

正在拆的塔吊倒了 象大树一样连根拔起 砸碎工人住的二层板房

再有一米左右 就砸到市消防支队特勤大队二中队主楼了 没接到报警,消防队员边打119边救援

口晚报记者 张玉东/文 周甬/图



袁先生: 国基路花园路口向西 500 米路 一个工地的塔吊倒了,砸坏房屋。



塔吊连根拔起

塔身弯曲变形,像大树一样连根拔起 目击者称"他们拆塔吊明显是野蛮施工"

昨日上午9点,事发工地大门紧闭,门卫说啥也不愿 意开门,门外没有标明施工单位的字样。

所幸,向西约50米的另一家工地没有关门,我进入后 才知道,这是一处多家施工单位联合施工的场地,两家工 地连在一起,可以自由进出。

高约30米的塔吊向东倒下,弯曲变形的塔身根部像大树一样连根拔起,塔基留下一口深约4米的正方形深

顺着塔吊倒下的方向,下方压着五六米长、一米多高 的建筑材料;塔吊配重块下有一摊血迹。

两层简易板房被砸塌,3名工人正从废墟中找打印 机、电脑等物品。

"险啊!幸亏板房里没人。现在已经断电了,工人们

消防队员边打119边救援 一名战士"塔吊是慢慢倒下的"

"塔吊是慢慢倒下的,我正好看见了。"12点,消防特 勤大队二中队门口执勤的一名姓刘的战士说。

早上8点多,他正在院子里洗车,突然听到后面工地 有人喊,一抬头,一座塔吊正慢慢砸向他们的大楼,几秒钟 后,传出一声巨响,接着是滚滚沙尘。



连吃饭都是个问题!"在板房旁劈柴烧饭的贺师傅说,这两 层板房是他们前段时间办公和休息的地方,几天前刚搬到 东边新楼上,否则后果不堪设想。

"要正一点就砸着我们盖的大楼了。"贺师傅说,他们

和出事的塔吊不是一家施工单位。 "有人说塔上三个人,有人说两个人,反正有人受伤 了。他们拆卸塔吊明显是野蛮施工,上面没拆咋就敢动下 面的塔基!"一旁的秦师傅说。

我环顾四周发现,出事塔吊被一幢幢在建高层楼环 抱,距南边的2号楼约1.5米,距北边的1号楼约十几米,倒 下的位置正好避过了东边约十几米远的一幢高楼。

巨大的塔身倒下后,塔尖距南边的市消防支队特勤大 队二中队主楼仅一米左右。

"因为没接警不能出警,我们是边打119,边到后面救 援的。"小刘说。

他害怕战友们受伤,拼命跑上2楼,看到同事们安然 无恙才长舒了一口气,透过窗户看到后面的工地已经一片 狼藉,有人大喊"有人受伤",于是,他们立即进行救援。

塔吊倒塌更多新闻请阅读 A04 版